

Петров Андрей

28.10.05.

● ПРЯМОЙ ЭФИР

Счетка - С-115 - 2005 - 2 Реп. - с 10

ШЕСТЬ ЧАСОВ С АНДРЕЕМ ПЕТРОВЫМ

В эфире «Радио «Балтика» пройдет уникальный марафон

75-ЛЕТНИЙ юбилей композитора Андрея Петрова по праву можно назвать одним из самых значимых культурных событий этого года. Чествования автора музыки к фильмам «Я шагаю по Москве», «Служебный роман», множества симфонических произведений и романсов продолжают и по сей день. В грядущее воскресенье услышать музыку маэстро в живом исполнении и пообщаться с Андреем Петровым в прямом эфире сможет практически вся страна. Произойдет это во время радиомоста «Маяк» - «Балтика».

С 10 УТРА до 6 вечера из приемников, настроенных на волну одной из двух радиостанций, будут звучать хорошо известные песни в исполнении самых разных музыкантов, поздравления от участников программы и радиослушателей. Совместные передачи «Балтика» - «Маяк» уже стали традицией. 30 октября радиомост соединит московскую и петербургскую студии в третий раз. Очередной марафон наряду с премьерой новой симфонии-фантазии Петрова станет заключительным аккордом юбилейного фестиваля «Сотворение мира продолжается», проходящего в двух столицах с 11 по 28 октября. «Радио «Балтика», таким образом, станет полноправным участником юбилейных торжеств. Ведущий Игорь Быстров считает, что отличительной чертой радиомоста будет живая музыка:

- В крайнем случае, мы будем использовать фонограмму «-1», но голоса будут звучать «вживую». Участники, возможно, будут делать ошибки, не попадать в ноты, но зато программа получится абсолютно достоверной, сделанной от чистого сердца.

**Петров будет открывать
каждый час марафона**

Создатели программы постарались свести к минимуму дистанцию между ее слушателями и участниками. Для них важна любая информация, даже рассказ о том, как Андрей Петров гулял по городу, а Александр Журбин парковал машину. Вопреки предубеждению - мол, на радио звонят одни дураки, которые хотят выиграть призы, - радиомост попытается вызвать на контакт адекватных людей и добиться совместного действия артиста и слушателя, полноценного общения в эфире.

Благодаря широкой зоне вещания «Маяка» к радиомосту присоединятся слушатели одной шестой земного шара - от Чукотки до Северной Осетии. Поймать передачу можно будет и на коротких, и на средних волнах, и в FM-диапазоне.

Каждый новый час в эфире «Балтики» и «Маяка» будет открывать сам Андрей Петров. Он также примет поздравления слушателей и ответит на их вопросы.

Помогать ему в этом будут все диджеи радиостанции. В московской студии ведущим радиомоста станет композитор Александр Журбин.

Песни на музыку Андрея Петрова в эфире «Балтики» исполнят Татьяна Буланова, Марина Капуро, вокально-инструментальный ансамбль «Дружба», Александр Малинин, Альберт Асадуллин, группа «Римейк». Арии из мюзикла «Капитанская дочка» споют артисты театра «Рок-опера». На волнах «Маяка» к ним присоединятся Тамара Гвердцители, Кристина Орбакайте, Алена Свиридова, Сергей Никитин. В качестве почетных гостей в петербургской студии появятся Эдита Пьеха, Эдуард Хиль, Людмила Сенчина, группа «Чай вдвоем», Михаил Боярский, Светлана Крючкова.

Наконец, в студии «Балтики» соберется веселая компания из самых разных музыкантов и групп: Пелагея, Billy's Band, Bro Sound, «Башаков бэнд», «Разные люди», MonoStereo и Алена Сахарно.

Ксения ЯНКОВИЧ
Фото Славы ГУРЕЦКОГО

